

治哮喘的“药”里竟然掺了鸡饲料

还是厨师调配出来的,放在网上卖

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)这对夫妇本是厨师,他们发现因为雾霾严重,不少人患上了呼吸道疾病,于是转行做起了“药品”生意。不过,他们的药是用鸡饲料等原料制成的。

去年下半年,江宁的一位哮喘患者在一个药品推介网站上买了不少药,不过,吃了这些药,病情反而加重了。于是,他向江宁警方及江宁区药监局投诉。

经过权威部门检验,药品中含有非法添加成分,还有一些不明成

分,属于假药。江宁东山派出所民警调查发现,卖假药的李某谎称自己的网站是由多家知名医院的医生搭建的,向患者销售“咳喘立康”、“百草肤康宁”等假冒药品。为了增加对方的购买欲望,他们会先免费送一些真的药物给人服用,待对方觉得“有效”后,再把自己做的假药卖给患者。

今年2月27日,警方将制售假药的嫌疑人李某夫妇抓获,并现场查获大批药丸及包装好的药品。

经审查,李某夫妇原本是厨

师,他们没有从医资格,更没有相关的药品销售行政许可。那他们怎么会干起了制售假药的勾当?两人交代,现在雾霾严重,很多人患上了呼吸道疾病,他们觉得这里面有“商机”。于是干脆转行,利用一些从非法渠道购买来的药粉、胶囊和药瓶,自己在家调配成各种药物,然后通过网店非法销售牟利。

让人震惊的是,在这个制假窝点,民警从成堆的原料中,发现了大量的鸡饲料。目前,李某夫妇已被依法刑拘,此案仍在调查中。

东方红娘 60、70年代主题单身派对

由东方红娘推出的中年主题相亲将于3月8日举行,自从发布通知以来,报名咨询的人越来越多,据负责报名工作的夏老师介绍,本场“相亲派对”平均年龄在50岁左右,最大的男士有72岁,最大的女士有50岁,最小的也在32岁以上。这些中老年单身

人士,有未婚、离异、丧偶的,甚至有未婚爸爸。最共同的一点是,他们追求幸福婚姻的心态很积极、包容。目前女士名额已满,尚有少量男士名额,请有意参加的男士抓紧时间,报名热线:13913893511吴老师,咨询QQ:1956351995 骆

一家三口都是“志友”

在玄武区梅园新村街道北安门社区,56岁的蒲女士和老公姜先生都是南京市红十字会捐献遗体志愿者之友(简称“志友”),他们的女儿——29岁的小蔚在父母的影响下,也成为了“志友”。一家三口,全是“志友”,这在南京的“志友圈”也很罕见。

现代快报记者 郝多

“设灵堂买墓地,占地又麻烦”

2003年底,在一次体检中,蒲女士被确诊为肝纤维化。“后来在第一医院住院,刚好看到有‘志友’办公室。”蒲女士就过去咨询,得知“志友”去世后,除了遗体捐献作为医学研究外,每年清明,大家还会为志友举行公祭,“挺好的。”蒲女士说,“现在就一个孩子,我们去世后,孩子要设灵堂,操办葬礼,买墓地,占地方。成为‘志友’多好,省去这些麻烦,每年也有人惦记着你。”

老公和女儿都成为“志友”

加入志友组织,必须要有配偶和子女的签名。回到家中,蒲女士

时常在老公和女儿面前“吹风”。没想到一年后,老公姜先生也决定加入志友组织。“他说,最后反正是一把火烧了,还不如发挥点用处呢。”

2005年10月26日,蒲女士和姜先生拿到了南京市红十字会颁发的志愿捐献遗体纪念证。蒲女士说,由于他们夫妻俩经常在家谈论这件事,女儿也潜移默化被影响,决定和父母一同成为志友。

2010年3月13日,女儿小蔚和同学一起,来到南京市红十字会,要求成为志友。

现在,全南京的志友总共五六千人,“毕竟还是少数。”蒲女士说,医学的发展和“志友”是分不开的,“如果志愿捐献遗体的人很少,那医生们拿什么做实验,又怎么给我们的子孙后代治病呢?”